
第67回千葉県政に関する世論調査

【公金のキャッシュレス化の推進について】

（％）

問34　あなたは、公金の納付に関し、収入証紙に代えて、どのような納付方法が便利だと思いますか。（○はいくつでも）

全対象者
%Base

県の各施
設窓口で
のキャッ
シュレス
決済端末
による支
払い

県の各施
設窓口以
外での、
スマホ決
済アプリ
（PayPay
、
LINEPay、
PayBな
ど）、クレ
ジットカー
ド（Visa、
Master、
JCBなど）
による支
払い

インター
ネット(ち
ば電子シ
ステムな
ど)での申
請による
使用料・
手数料の
支払い

県の各施
設窓口で
の現金に
よる支払
い

その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

全体 1535 26.6 61.6 19.7 25.5 3.5 4.5

 

【　地域別　】 

 

　千葉地域　 305 23.9 57.7 21.6 28.9 5.9 3.0

　葛南地域　 409 29.6 63.8 20.5 23.2 2.4 4.6

　東葛飾地域 373 25.7 65.7 20.6 22.3 1.9 5.1

　印旛地域　 158 27.8 65.2 18.4 21.5 5.7 4.4

　香取地域　 20 40.0 50.0 15.0 10.0 5.0 5.0

　海匝地域　 45 20.0 51.1 6.7 31.1 4.4 8.9

　山武地域　 51 23.5 45.1 13.7 41.2 11.8 5.9

　長生地域　 38 23.7 65.8 18.4 31.6 0.0 0.0

　夷隅地域　 17 29.4 58.8 23.5 29.4 0.0 5.9

　安房地域　 33 36.4 66.7 21.2 33.3 0.0 0.0

　君津地域　 71 22.5 53.5 21.1 29.6 1.4 7.0

 

【　性・年代別　】 

 

  男性（計） 633 29.5 60.8 22.3 26.4 3.5 2.7

　１８～１９歳 7 0.0 85.7 28.6 0.0 0.0 0.0

　２０代 50 38.0 80.0 36.0 10.0 2.0 0.0

　３０代 57 33.3 70.2 38.6 14.0 3.5 0.0

　４０代 101 30.7 70.3 28.7 27.7 2.0 0.0

　５０代 79 34.2 78.5 30.4 15.2 1.3 0.0

　６０～６４歳 47 29.8 70.2 29.8 21.3 4.3 0.0

　６５～６９歳 51 25.5 58.8 11.8 27.5 9.8 2.0

　７０～７４歳 131 29.8 45.8 13.0 34.4 2.3 5.3

　７５歳以上 110 22.7 39.1 8.2 40.9 5.5 8.2

 

  女性（計） 855 24.2 62.1 18.0 25.3 3.5 5.5

　１８～１９歳 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　２０代 75 32.0 85.3 26.7 13.3 0.0 0.0

　３０代 90 25.6 78.9 31.1 22.2 0.0 1.1

　４０代 149 31.5 73.2 32.9 14.1 2.0 1.3

　５０代 134 28.4 70.9 19.4 21.6 4.5 1.5

　６０～６４歳 71 25.4 67.6 14.1 25.4 2.8 2.8

　６５～６９歳 74 20.3 52.7 13.5 32.4 2.7 8.1

　７０～７４歳 112 13.4 48.2 4.5 32.1 7.1 9.8

　７５歳以上 144 16.7 32.6 4.2 40.3 6.3 16.0

 

【　性別（Ｆ１）　】 

 

　男性 633 29.5 60.8 22.3 26.4 3.5 2.7

　女性 855 24.2 62.1 18.0 25.3 3.5 5.5

　その他 3 33.3 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0

 

【　年齢（Ｆ２）　】 

 

　１８～１９歳　 12 25.0 75.0 16.7 0.0 0.0 0.0

　２０～２９歳　 126 34.1 82.5 31.0 11.9 0.8 0.0

　３０～３９歳　 152 29.6 76.3 35.5 20.4 1.3 0.7

　４０～４９歳　 260 31.2 72.3 30.0 19.2 1.9 0.8

　５０～５９歳　 218 30.3 73.4 23.4 19.3 3.2 0.9

　６０～６４歳　 118 27.1 68.6 20.3 23.7 3.4 1.7

　６５～６９歳 125 22.4 55.2 12.8 30.4 5.6 5.6

　７０～７４歳 243 22.2 46.9 9.1 33.3 4.5 7.4

　７５歳以上 257 19.1 35.4 5.8 40.1 6.6 12.5

 

【　職業（Ｆ３）　】 

 

　自営業者 123 25.2 53.7 15.4 26.0 3.3 5.7

　勤め人 773 30.8 73.9 25.9 18.4 2.5 1.3

　無職（計） 590 21.7 47.5 12.2 34.2 4.6 8.0

　　主婦・主夫 251 18.3 50.6 14.7 31.9 3.6 10.4

　　学生 39 30.8 84.6 30.8 10.3 0.0 0.0

　　無職 300 23.3 40.0 7.7 39.3 6.0 7.0

　その他 30 23.3 60.0 36.7 33.3 10.0 3.3

　無回答 19 26.3 52.6 5.3 26.3 5.3 21.1


